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Budget-Eingabe Investitionskredit (IK) 2024		Profit Center:

Langfristige Planung für mobile Investitionen ab CHF 250'000
Die UZH ist verpflichtet, dem Kanton jährlich eine 4-Jahresplanung des Bedarfs an mobilen Investitionen einzureichen. Diese Planung ist Teil der Budgetierung der Finanzmittel der folgenden Jahre. Eine realistische Abschätzung des Bedarfs der einzelnen Organisationseinheiten ist somit zwingend erforderlich. Zusammen mit der Budgeteingabe für den Investitionskredit erfasst Bedarfsmanagement Infrastruktur deshalb die von den Organisationseinheiten geplanten mobilen Investitionsprojekte über CHF 250'000.
Mit der Auflistung Ihrer Grossprojekte für die Jahre 2025 bis 2028 helfen Sie uns bei der langfristigen Planung. Durch die Auflistung entsteht allerdings kein Anspruch auf die Bewilligung der Projekte bei der definitiven Budgetzuteilung. Auch können bei der definitiven Budgetierung mobile Investitionen beantragt werden, welche in den Vorjahren nicht für die langfristige Planung angemeldet worden sind. Ihre Planung und somit Ihre Eingabe darf sich im Laufe der Zeit ändern. Es können im Vergleich zum Vorjahr neue Projekte in die Planung aufgenommen oder in Vorjahren aufgelistete Projekte gestrichen werden.
Bitte reichen Sie jedes Jahr eine vollständige und aktualisierte Liste der langfristigen Planung ein und nicht nur die neu dazukommenden Projekte. Wir können sonst nicht erkennen, welche der früher eingereichten Projekte noch aktuell sind und welche nicht mehr.
Falls Sie in den kommenden vier Jahren keine Investition über CHF 250'000 planen, muss dieses Formular nicht ausgefüllt und zurückgeschickt werden.
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